
Na podlagi 99. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – 
ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOA-A, 28/19, 189/20 – ZFRO in 
196/21 – ZDOsk), 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 94/2007-UPB2 in 
spremembe), 20. člena Zakona o dohodnini (Uradni list RS, št. 13/11 – uradno prečiščeno besedilo, 
9/12 – odl. US, 24/12, 30/12, 40/12 – ZUJF, 75/12, 94/12, 52/13 – odl. US, 96/13, 29/14 – odl. US, 
50/14, 23/15, 55/15, 63/16, 69/17, 21/19, 28/19, 66/19 in 39/22), Odloka o proračunu Občine 
Radovljica za leto 2022 (DN UO, št. 275/2020) in Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine 
Radovljica (DN UO, št. 289/2022) Občina Radovljica objavlja naslednji 

 
J A V N I    R A Z P I S  

za sofinanciranje prostočasnih dejavnosti v občini Radovljica za leto 2022 
 

1. Podatki o naročniku: 
Občina Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica. 
 
2. Predmet javnega razpisa: 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje stroškov rednega izvajanja prostočasnih aktivnosti in 
programov na področju kulture, športa in drugih prostočasnih aktivnosti in programov za 
osnovnošolske otroke in srednješolsko mladino, ki živi v manj ugodnih socialnih razmerah, v 
letu 2022.  
 
Kot redno izvajanje se šteje vključenost v prostočasne aktivnosti in programe, ki jih organizacije 
izvajajo kot javno objavljene celoletne programe (tudi če kandidat še ni vključen celo leto). 
Večdnevni počitniški tabori, taborniške šole, društvene priprave, delavnice z živalmi, 
animacijske in počitniške delavnice in podobne aktivnosti,  ki se izvajajo strnjeno v določenem 
krajšem obdobju in niso redni celoletni programi, niso predmet tega razpisa. 
 
Na razpis se lahko prijavijo kandidati, ki imajo od 1. 1. v letu, za katerega velja razpis, stalno 
prebivališče prijavljeno v Občini Radovljica in so vključeni v redno izvajanje prostočasnih 
aktivnosti in programov društev, klubov, glasbene šole, zasebnikov in drugih izvajalcev, ki so 
kot pravne osebe registrirane v poslovnem registru Republike Slovenije tudi za opravljanje 
dejavnosti izvajanja prostočasnih aktivnosti in programov za otroke in mladino (v nadaljevanju 
organizacije). 
 
Družine z več otroki lahko vložijo vloge za vsakega otroka, pri čemer morajo za vsakega otroka 
vložiti svojo vlogo.  
 
Namen razpisa: 
Finančna podpora mladim glasbenikom, športnikom in ustvarjalcem na drugih področjih 
prostočasnih aktivnosti in programov z manj možnostmi zaradi neugodnih socialnih razmer in 
sicer s sofinanciranjem letnih vadnin, šolnin, članarin in vpisnin ter opreme in pripomočkov, ki 
so potrebni za izvajanje prostočasnih aktivnosti in programov. Finančna podpora se bo izvajala 
v obliki refundacije 50% stroškov na podlagi vloženih zahtevkov s potrebnimi dokazili. 
 
V letu 2022 bodo sredstva namenjena za naslednja sklopa: 
SKLOP 1: sofinanciranje letnih vadnin, šolnin, članarin in vpisnin. 
SKLOP 2: sofinanciranje opreme in pripomočkov ter stroški najema ali izposoje opreme in 
pripomočkov, ki so nujni za redno izvajanje prostočasnih aktivnosti in programov. 
  
 
 



 
 

3. Okvirna višina razpisanih sredstev in najvišja višina sofinanciranja 
Okvirna višina proračunskih sredstev, namenjenih za sofinanciranje prostočasnih aktivnosti na 
podlagi tega razpisa v letu 2022, je 40.000 EUR, od tega 20.000 EUR za financiranje stroškov 
letne vadnine, šolnine, članarine, vpisnine in 20.000 EUR za financiranje stroškov nakupa 
opreme in pripomočkov ter stroškov najema ali izposoje opreme in pripomočkov, kot na primer 
izposoja glasbila, ali športne opreme, nujno potrebne za izvajanje prostočasnih aktivnosti in 
programov. 
 
Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 41031 – Sofinanciranje prostočasnih 
dejavnosti. 
 
4. Splošni pogoji prijave na razpis 
 Na javni razpis se lahko prijavijo kandidati, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: 

‐ da imajo od 1.1. dalje v letu, za katerega velja razpis, prijavljeno stalno prebivališče v 
Občini Radovljica, 

‐ da imajo v letu, za katerega velja razpis, status osnovnošolca ali dijaka, 
‐ da je družina v letu prijave na razpis uvrščena v prvi do peti dohodkovni razred glede na 

izračun pravice do otroškega dodatka, 
‐ da redno izvajajo prostočasne aktivnosti in programe, ki jih organizacije izvajajo kot 

javno objavljene celoletne programe (tudi če kandidat še ni vključen celo leto), 
‐ da so vlogi priložili izpolnjeno potrdilo organizacije, v katero so vključeni oz. v njej 

izvajajo dejavnost, 
‐ da niso v rednem delovnem razmerju, 
‐ da so v roku in na predpisan način oddali prijavo na javni razpis, 
‐ da na javni razpis ne prijavljajo stroškov, ki so že sofinancirani z javnimi sredstvi Občine 

Radovljica iz drugih naslovov. 
  

Vlagatelji morajo naštete pogoje izpolnjevati na dan objave javnega razpisa. 
 
5. Sklopi: 
 
SKLOP 1: SOFINANCIRANJE VADNIN IN ŠOLNIN  
 
Upravičeni stroški sofinanciranja: 

‐ stroški vadnin,  
‐ stroški šolnin, 
‐ stroški članarin, 
‐ stroški vpisnin, 

ki jih organizacijam plačujejo kandidati za svoje redno izvajanje prostočasnih aktivnosti in 
programov v letu 2022.  
 
Obdobje upravičenosti stroškov za sklop 1 je od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022. 
 
Najvišji delež sofinanciranja s strani Občine Radovljica za sklop 1 je 50%, pri čemer en 
upravičenec lahko prejme največ 500 EUR. Vlagatelj lahko vloži vlogo za sofinanciranje 
stroškov izvajanja več različnih prostočasnih aktivnosti in programov, vendar mora predložiti za 
vsak program svoja potrdila in dokazila, pri čemer znesek sofinanciranja za ta celoten sklop ne 
sme preseči 500 EUR. 
 
 
 



 
 

SKLOP 2: SOFINANCIRANJE OPREME IN PRIPOMOČKOV 
 
Upravičeni stroški sofinanciranja: 

‐ stroški nakupa opreme, 
‐ stroški nakupa pripomočkov, 
‐ stroški najema ali izposoje opreme in pripomočkov, kot na primer izposoja glasbila, 

športnega rekvizita in druge podobne opreme, 
ki so nujno potrebni za redno izvajanje prostočasnih aktivnosti in programov v letu 2022. 
 
Obdobje upravičenosti stroškov za nakup opreme in pripomočkov je od 1. 8. 2022 do 8. 12. 
2022. 
Obdobje upravičenosti stroškov za najem ali izposojo opreme in pripomočkov od 1. 1. 
2022 do 8. 12. 2022. 
 
Vlagatelj lahko vloži vlogo za sofinanciranje stroškov za nakup, najem ali izposojo več  
različnih pripomočkov ali opreme, vendar mora predložiti za vsak program svoja potrdila in 
dokazila, pri čemer znesek sofinanciranja za ta celoten sklop ne sme preseči 500 EUR. 
 
Najvišji delež sofinanciranja s strani Občine Radovljica za sklop 2 je 50%, pri čemer en 
upravičenec lahko prejme največ 500 EUR.  
 
6. Merila in kriteriji za ocenjevanje in vrednotenje posameznih programov: 
Ocenjevanje in vrednotenje vlog bo izvedeno v skladu z merili in kriteriji, ki so opredeljeni v 
razpisni dokumentaciji. Ocenjevanje in vrednotenje vlog bo izvedla komisija, ki jo imenuje 
župan. 
 
Komisija med popolnimi vlogami za sofinanciranje predlaga vloge po vrstnem redu skupnega 
števila dobljenih točk od najbolje do najslabše ocenjene in sicer do meje razpoložljivih sredstev 
za posamezni sklop.  
 
V primeru, da bo več vlog ocenjenih z enakim skupnim številom točk, bodo imele prednost 
vloge z višjim številom točk po merilu št. 1. (socialni status), zatem bodo imele prednost vloge 
po merilu št. 2 (aktivna vključenost v organizaciji), nato po merilu št. 3 (uspešnost v šoli), 
kasneje po merilu št. 4 (število otrok v družini)  in nazadnje po datumu oddaje vloge. 
 
Strokovna komisija bo vloge za vsak posamezni sklop ocenila na podlagi naslednjih meril: 

MERILA ŠT. TOČK 
NAJVEČJE ŠT. 

TOČK 
1. SOCIALNI STATUS 15 
Četrti ali peti dohodkovni razred 5 
Drugi ali tretji dohodkovni razred 10  
Prvi dohodkovni razred 15 
2. USPEŠNOST V ŠOLI 15 
Povprečna ocena v šolskem letu 2021/2022, med 2,49 do 3,49 5 
Povprečna ocena v šolskem letu 2021/2022, med 3,50 do 4,49 10  
Povprečna ocena v šolskem letu 2021/2022, višja od 4,50 15 
3. AKTIVNA VKLJUČENOST V ORGANIZACIJI  15 
V organizaciji je aktiven manj kot 1 leto 5  
V organizaciji je aktiven od 1 do 5 let 10  
V organizaciji je aktiven več kot 5 let 15  



 
 

4. ŠTEVILO OTROK V DRUŽINI  15 
1 otrok 5  
2 otroka 10  
3 ali več otrok 15  
SKUPAJ 60 
 
V primeru, da je vrednost dodeljenih sredstev za posamezen sklop manjša od predvidenih za ta 
sklop, se preostala sredstva iz tega naslova lahko prenesejo na drugi sklop. 
 
7. Razpisna dokumentacija in vsebina vloge 
Razpisna dokumentacija javnega razpisa obsega: 
- besedilo javnega razpisa, 
- prijavni obrazec, 
- priloga prijavnega obrazca za sklop 1, 
- priloga prijavnega obrazca za sklop 2, 
- potrdilo organizacije za sklop 1, 
- potrdilo organizacije za sklop 2, 
- zahtevek za izplačilo sredstev. 

 
Razpisno dokumentacijo za javni razpis lahko vlagatelji prevzamejo v sprejemni pisarni Občine 
Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica ali na spletni strani www.radovljica.si. 
 
Prijava na razpis se vloži na obrazcih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije. Vloga mora 
vsebovati:  

- v celoti izpolnjen in podpisan prijavni obrazec s prilogami prijavnega obrazca in 
potrdilom organizacije, 

- uradno potrjena dokazila o gmotnih razmerah - kopije vseh strani odločbe centra za 
socialno delo o družinskih prejemkih (otroški dodatek, državna štipendija), 

- zaključno spričevalo za šolsko leto 2021/2022, 
- potrdilo o vpisu za šolsko leto 2022/2023. 

 
Prijava na javni razpis mora biti podana izključno na prijavnih obrazcih, ki so sestavni del 
razpisne dokumentacije. Vloga, ki ni vložena na predpisanih prijavnih obrazcih, se šteje kot 
neustrezna in bo s sklepom zavržena.  
Oddaja vloge pomeni, da se prijavitelj strinja z vsemi pogoji, merili in kriteriji iz javnega 
razpisa. 
 
8. Način prijave, rok za oddajo vlog in datum odpiranja vlog: 
Vlogo za mladoletnike odda starš oz. zakoniti zastopnik, polnoletni kandidati se prijavijo sami. 
 
Vlogo lahko vlagatelji pošljejo s priporočeno pošto ali oddajo osebno na naslov: Občina 
Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica. Prijava mora biti oddana v zaprti kuverti in 
ustrezno označena.  
 
Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti. Na sprednji strani kuverte mora biti razviden pripis: 
" NE ODPIRAJ - JAVNI RAZPIS –  PROSTOČASNE DEJAVNOSTI 2022"  
 
Na hrbtni strani ali v levem zgornjem kotu na sprednji strani kuverte morajo biti navedeni 
podatki o vlagatelju (ime, priimek in naslov). 
 



 
 

V primeru, da se vlagatelj prijavlja na oba sklopa, vloži oba prijavna obrazca v eni vlogi. 
Vlagatelji lahko vložijo največ eno vlogo za posamezen sklop na otroka.  
 
ROK ZA ODDAJO VLOG JE SREDA, 5. 10. 2022. 
 
Prijavitelj lahko vlogo dopolnjuje oziroma spreminja do poteka razpisnega roka na način, kot je 
opredeljen za oddajo vloge z obvezno navedbo, na katero vlogo se dopolnitev oziroma 
sprememba nanaša. 
 
Občina si pridržuje pravico, da morebitne spremembe in dopolnitve razpisa objavi kot popravke 
na spletnih straneh, najkasneje 10 dni pred zaključkom razpisa. 
 
Šteje se, da je prijava pravočasna, če je oddana zadnji dan roka na pošti priporočeno ali oddana 
osebno v sprejemni pisarni občine. Po tem roku oddane vloge se v postopku točkovanja in 
razdelitve sredstev ne upoštevajo. Odpiranje vlog bo 7. 10. 2022. Odpiranje vlog ni javno.  
 
V primeru, da prijavitelji ne bodo oddali popolnih vlog, bodo pozvani k dopolnitvi. Rok za 
dopolnitev je 5 dni od prejema poziva za dopolnitev. Vloge, ki ne bodo oddane pravočasno ali 
bodo nepopolne tudi po roku, določenem za dopolnitev, bodo s sklepom zavržene. 
 
Če sredstva, določena v 3. točki tega razpisa, po izvedbi razpisa niso v celoti porabljena, je 
razpis odprt do porabe sredstev. V tem primeru bo občina sprejemala vloge tudi po razpisnem 
roku in jih obravnavala po vrstnem redu prejema, vendar najpozneje do 28. 10. 2022. 
 
 
9. Obravnava vlog ter obvestilo o izboru 
Odpiranje vlog ter ocenjevanje in vrednotenje bo opravila komisija, ki jo imenuje župan. 
Komisija bo na podlagi prejetih vlog pripravila predlog za sofinanciranje prostočasnih 
dejavnosti v občini Radovljica za leto 2022.  
 
Na podlagi predloga komisije direktor občinske uprave oz. od njega pooblaščena oseba izda 
odločbo, s katero odloči o odobritvi ter višini sofinanciranja. Zoper odločbo lahko prijavitelj v 
roku 15 dni po prejemu vloži pritožbo, o kateri odloči župan Občine Radovljica.  
 
O izidu javnega razpisa bodo prijavitelji obveščeni najkasneje v roku 45 dni po zaključenem 
roku za oddajo vlog. 
 
10. Rok porabe dodeljenih sredstev  
Upravičenec mora najkasneje do 8. 12. 2022 Občini Radovljica dostaviti zahtevke za izplačilo 
sredstev s kopijami računov in potrdil o plačilih. Če vlagatelj v roku ne predloži zahtevka z 
ustreznimi dokazili, do dodeljenih sredstev ni več upravičen. Upravičenec lahko do 8. 12. 2022 
vloži več zahtevkov. 
 
Sredstva se sorazmerno zmanjšajo, če upravičenec predčasno preneha z rednim izvajanjem 
prostočasnih aktivnosti in programov, ali če nakupa opreme ali pripomočkov ne izvede v celoti. 
 
11. Nadzor in sankcije 
Če se ugotovi, da sredstva niso bila porabljena za namen, za katerega so bila dodeljena, ali da so 
bila dodeljena na podlagi neresničnih podatkov oziroma je prejemnik prekršil druga določila 
razpisa, je Občina Radovljica upravičena zahtevati vračilo dodeljenih sredstev s pripadajočimi 
zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva nakazila dalje. 



 
 

 
V primeru naknadno ugotovljene nenamenske porabe sredstev  mora prejemnik z odločbo 
dodeljena in že izplačana sredstva vrniti skupaj s pripadajočimi zakonskimi obrestmi ter izgubi 
pravico do pridobitve sredstev na javnemu razpisu za sofinanciranje prostočasnih dejavnosti v 
občini Radovljica za naslednji dve leti. 
 
12. Informacije v zvezi z javnim razpisom in razpisno dokumentacijo 
Vse dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom in razpisno dokumentacijo lahko prijavitelji 
dobijo na naslovu Občina Radovljica, Oddelek za družbene dejavnosti, Gorenjska cesta 19, 
Radovljica, pri Petri Jamar Rozman, tel. 04/537 23 32, petra.jamar-rozman@radovljica.si. 
 
 
Številka: 41022-0001/2022 
Datum: 16. 9. 2022 
 
 
 
        Ciril Globočnik, l.r 

          ŽUPAN 
 
 
 
 
 


